MUNICIPIO DE ARARAQUARA
- Gabinete do Prefeito -

OFiCIO N° 2086/2023 Em 04 de julho de 2023.

Camara Municipal de Araraquara

Ao Protocoln; €701/2023 de 05/07/2023 16:04 02
issi ' : S elilento n® 443/2023

xcelentis Documentu: Resposta 11° 1 au RcL]ur_iI,.Ilh?“l ! ‘
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PAULO LANDIM Destinatario: GER. DE EXPEDIENTE LEGISLATIVO.

MD. Presidente da Camara Municipal Arcimeto Co

Rua Sdo Bento, 887.
CEP 14801-300 - ARARAQUARA/SP

Senhor Presidente:

Com 0s nossos respeitosos cumprimentos, em resposta
ao Requerimento n® 443/2023, de autoria dos Vereadores ALUISIO BOI, MARCHESE DA
RADIO E GUILHERME BIANCO, sobre o assunto, em anexo, encaminhamos as

informagdes prestadas pela Secretaria Municipal de Planejamento e Finangas.

Colocando-nos ¢ disposicio para o que for
necessario, renovamaos os protestos de nossa estima e consideracdo.

AtencigSamente,

EDINHO SILVA

Prefeito

cipal
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PREFEITURA DO MUNICIPIO DE ARARAQUARA
Secretaria Municipal de Planejamento e Finangas
Coordenadoria Executiva de Licitagdes, Compras, Contratos e Parcerias

Araraquara, 29 de junho de 2023.
Ao llmo. Senhor Antdnio Adriano Altieri
Secretdrio Municipal de Planejamento e Finangas
Ref: Processo Administrativo n.2 43.939/2023
Requerimento n.2 443/2023

Assunto: Informacdes a respeito da empresa Kolunna Security Vigildncia e Seguranga Ltda.
Senhor Secretério:

Em atencgdo as questdes trazidas no r. requerimento em epigrafe, informo o que
segue:

- A empresa citada tem contrato em vigor que atende quais Secretarias?

Resposta: A empresa Kolunna Security Vigildncia e Seguranga Ltda. tem contratos
vigentes que atendem as Secretarias Municipais de Esporte e Lazer; Administragdo; Educacdo;
Saude; Meio Ambiente e Sustentabilidade; Trabalho, Desenvolvimento Econdmico e Turismo;
Transito, Transportes e Mobilidade Urbana; Cultura; Direitos Humanos e Participagdo Popular;
Assisténcia e Desenvolvimento Social e; Chefia de Gabinete.

- Quais os numeros de Postos de Trabalho por Secretaria?

Resposta: Os postos de trabalhos por secretaria estao elencados na tabela abaixo:

Postos por Secretaria

Secretaria Total de Postos
Esporte (Ata—5691/2022) 17
Administragdo (Ata— 5691/2022) 6
Educagdo (Contrato — 3010/2022)
Salide (Contrato — 5637/2022)
Chefia de Gabinete (Contrato — 5636/2022)
Meio Ambiente e Sustentabilidade (Contrato - 5633/2022)
Trabalho, Desenvolvimento Econdmico e Turismo (Contrato —
5638/2022)
Transito, Transportes e Mobilidade Urbana (Ata — 5691/2022)
Cultura (Contrato — 5639/2022)
Fundo Social (Contrato — 5509/2022)
Assisténcia e Desenvolvimento Social (Ata — 5691/2022)
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PREFEITURA DO MUNICIPIO DE ARARAQUARA
Secretaria Municipal de Planejamento e Finangas
Coordenadoria Executiva de Licitagdes, Compras, Contratos e Parcerias

- Qual o nimero total de funciondrios por contrato?

Resposta: Informo que sdo contratados as unidades Postos de Servigos, cabendo a
empresa determinar a quantidade adequada de vigilantes para atender as demandas de cada
local.

Os Postos de Servicos sdo distribuidos dentre as necessidades de cada Unidade
reguisitante e, apos fiscalizagdo, foram encontrados 88 vigilantes distribuidos em postos de
trabalho da seguinte maneira:

e Ata de Registro de Pregos n.2 5691/2022, que atende as Secretarias de
Esporte, Administracdo, Assisténcia e Desenvolvimento Social, Transito,
Transporte e Mobilidade Urbana: 63 vigilantes;

e Contrato 5639/2022, Museu Ferroviario: 1 vigilante;

e Contrato 5638/2022, Quilombo Rosa: 3 vigilantes;

e Contrato 5637/2022, Secretaria de Sauide: 12 vigilantes;

e Contrato 5636/2022, Coord. Do Bem Estar Animal: 2 vigilantes;

e Contrato 5633/2022, Parque Basalto: 3 vigilantes;

e Contrato 5509/2021, Fundo Social: 1 vigilante;

e Contrato 3010/2022, Educacdo: 15 vigilantes;

- Nos postos em que vigilantes necessitam de armamento, estes sdo armazenados em
cofres?

Resposta: Nos postos em que foi necessario contratagdo de vigilancia armada, em
procedimento fiscalizatdrio, verificou-se que ha cofres para armazenar os armamentos e
municdes.

- Todos os funcionarios estdo devidamente registrados com as Leis trabalhistas
vigentes?

Resposta: Durante operacdo municipal de fiscalizagdo desencadeada na dUltima
semana, na qual os postos foram visitados, dos 88 vigilantes entrevistados, 14 reportaram
falta de registro em sua Carteira de Trabalho e Previdéncia Social. Suas alega¢des estdo sendo

averiguadas junto a empresa.



PREFEITURA DO MUNICIPIO DE ARARAQUARA
Secretaria Municipal de Planejamento e Finangas
Coordenadoria Executiva de Licitagdes, Compras, Contratos e Parcerias

- Todos os funciondrios contam com uniformes e equipamentos de protecdo
individual?

Resposta: Ndo. Dos 88 (oitenta e oito) vigilantes entrevistados, 46 (quarenta e seis)
ndo utilizavam os uniformes e EPI's completos. Diante do cenario apurado, foram expedidas
notificagdes a empresa para imediata regularizacdo das falhas apuradas.

- Existe algum tipo de notificagdo do érgdo fiscalizador de empresas de segurancga? Se
sim, quais providéncias foram tomadas perante essas notificagbes?

Resposta: Sim. A Administragdo Publica Municipal, por meio da Secretaria Municipal
de Educacdo, foi oficiada pela Comissdo de Vistoria CV/NPA/DPF/AQA/SP, da Policia Federal,
que trouxe informacdes sobre irregularidades constatadas em uniformes, e.p.i.’s, falta de
documentagdo profissional de vigilante e local inadequado para instalagdo de cofre de
armazenamento de armamento e munigOes, apuradas em fiscalizagdes na UBS Sdo Bento e
CER Sdo Rafael 2.

Diante das irregularidades apontadas, a empresa Kolunna foi notificada pelos
descumprimentos contratuais.

- Os contratos estdo sendo fiscalizados de acordo com as Leis que normalizam a
prestacdo de servigos de seguranga?

Resposta: Sim.

Crendo ter atendido ao requerimento em epigrafe, permanecgo a disposicdo para
esclarecimentos.

Atenciosamente,

Compras, Contratos e Parcerias



